RFC emisor: OEHG750716DR2 Folio fiscal: AAA1BAD7-CBF6-4D9OF-8F74-B98158C6B7E7

Nombre emisor: Gerda del Carmen Olea Herrera No. de serie del CSD: 00001000000504465028
RFC receptor: APE170630E97 Cédigo postal, fecha y hora de 11300 2021-08-27 12:50:20
Nombre receptor: Agencia de proyectos estratégicos del estado emision:
de Quiniana Roo Efecto de comprobante: Ingreso
Uso CFDI: Gastos en general Régimen fiscal: Incorperacién Fiscal
Conceptos
Clave pe) pr.oi_:luctn No. identificacién Cantidad Cla\.re de Unidad Valor unitario Importe Descuento No. de pedimento | No. de cuenta predial
ylo servicio unidad
90101501 1 E48 165.00 165.00
" Tipo Tasao
Descripcién Consumo de alimentos Impugsto Tipo Basd Factor Cuota Impeite
IVA Traslado 165.00 Tasa  16.0000% 26,40
Moneda: Peso Mexicano Subtotal $ 165.00
Forma de pago: Efectivo Impuestos Trasladados VA 16.0000% $26.40
Total $191.40

Método de pago: Pago en una sola exhibicién

Sello digital del CFDI:

GGTgFfCcdiBpKTOGrKXhinJ4soz/BnOVW8tTgJWDH1TMQEDughtH5cXnJw0OKb7 FHABd9Y 4 Gvv2v3JYZSHx9sOWIXQ++fuVBkeVmEYON/XWEDtQs0+6rIDfDHWPIRK]LITUB TonfSbYho+
1ZQgJnC1IWLXjAZp+Zuu+ZH51zD+AydHdJCbsFAVVmz4sqZvGCBzHIMneaWY AegCGvmRTOao7 OtHgjkjEINuXCS5ImnU2e2CZCJAmMD3szHIhOx6x8DGHE3IdESC7dW1ivES/g2qwDe1Cy
oXIVPCd+lyNr1prdFimcObeelUwOVEkCkeVLInzY pYkQxiRiLtsSLMD 1AA==

Sello digital del SAT:

DOWBSNVDXeBYDdh+4QITdhluMTZWa2rZNOxFgmofEdzoY GGuG1koZj2wiptvVzCBMgK20JbGKI/0jSVISEIxKaebLAW/OWGehFedNdAY 7RV cPpTsToXZW+FGNVgCBS/NSRb4T2eL SheW
0gS5FDIT7IEPMIRIV1UgIDMITK7nbPIkRplgdYoD5m7cjKCowx8POPHNIBWS/ddouKe!IC4DIETelKfkbVYtb8UD3yUih5h+k82/meo+66QverofSIF/xfohjjZ6Sxp/2pQy9KY Te+VISknLIS5+0z2e
GdteJTtwVwzq6INstfllhenXilw3Cul/fTE7kBacFMSfUaA==

Cadena Original del complemento de certificacion digital del SAT:
|11.1|AAATBAO7-CBF6-4D9F-8F74-B9B158CE6B7ET|2021-08-27T12:53:53|SAT970701NN3|GGTgFfCcdiBpK TOGrKXhinJ4soz/BnOVWStTgJWDH1TMQE
DughtH5cXnJwOOKb7FHAEd9Y4Gvv2v3JYZI9HxIsOWIXQ++fuVBkeVmEYONAXWIDIQs0+6r DIDHWPORK]LITUS TonfSbYho+/ZQqnC1IWLXjAZp+Zuu+
ZH51zD+AydHdJCbsFAVVmMz4sqZvGCBzHtMneaWYAegCGvmRTOao07 OtHgjKEINUXC5ImnU2e2CZCJAmD3szHIhOx8x8DGHEIdESC7dW1ivES/q2qw
Dc1CvoXIVPCd+lyNr1 prJFimcObeelUwSV9kCkeVLInzYpYkQxiRiLtsL MD1AA==]00001000000504465028||

RFC del proveedor de certificacion: SATS70701NN3 Fecha y hora de certificacion: 2021-08-27 12:53:53

No. de serie del certificado SAT 00001000000504465028

Este documento es una representacién impresa de un CFDI Pagina 1 de 1
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rl" svg:y="2.275em" svg:x="1.263cm" svg:height="0.319cm" svg:width="1.886cm" draw:layer="layout"
g Y

grl” svg:y="2.733em" svg:x="4.311em" svg:height="0.31%9cm" svg:width="5.734ecm" draw:layer="layout"

=7 names:te:opendocument:xmins:presentation: 1.0" xmins:grdd="http://www.w3.0rg/2003/g/data-view#"
xminsixsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmins:formx="urn:openoffice:names:experimental:ooxml-odf-interop:xmins:form:1.0"
xmins:math="http://wvww.w3.org/1998/Math/MathML" xmlns: field="urn:openoffice:names:experimental:ooo-ms-interop:xmins:field:1.0"
xmins:config="urn:oasis:names:tc:opendocument:xmins:config:
= s:names:tecopendocument:xmlins:office:1.0" xmins:loext="urnzorg:documentfoundation:names:experimental:office:xmIns:loext:1.0"
xmlnsimeta="
names:te:opendocument:xmins:drawing: 1.0"
e
xminsichart="urn:oasis:names:tczopendocument:xmlins:chart: 1.0" xmlns: rpt="http:/fopenoflice.org/2005/report”
xmins:anim="urn:oasis:names:te:opendocument:xmlins:animation: 1.0" xmins:officcooo="http://openoffice.org/2009/office">
<office:scripts>
<office:automatic-styles>
- <office:drawing>
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
</text:p>
<draw:frame draw:style-name=
- <textp text:style-name="P1">
</draw:text-box>
draw:text-style-name="P2">
<text:span text:style-name="T2">APE170630E97</text:span>
</draw:frame>
- <draw:text-box>
</text:p>
<draw:frame draw:style-name=
- <text:p text:style-name="P1">
</draw:text-box>
draw:text-style-name="P2">
<text:span text:style-name="T2">de Quintana Roo</text:span>
</draw:frame>
 <draw:text-box>
grl” svgy="3.547em" svg:x="4.311em" svg:height="0.319¢m" svg:width="2.318c¢m" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<office:document office:mimetype="application/vnd.oasis.opendocument.graphics” office:version="1.2"
xmlns:presentation="urn:oasis:
xmins:xhtml="http://www.w3.0rg/1999/xhtml" xmlns:css31="http:/www.w3.org/TR/css3-text/" xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance”
xmlns:oooc="http://openoffice.org/2004/cale" xmins:xforms="http://www.w3.0rg/2002/xforms" xmlns:dom="http://www.w3.0rg/2001/xml-events"
xmins:seript="urn:oasis:names:te;opendocument:xmins:seript: 1.0" xmins:form="urn:oasis:names:tczopendocument:xmins:form: 1.0"
xmins;ooow="http://openoffice.org/2004/writer" xmins:of="urn:oasis:names:tc:opendocument:xmlins:of:1.2"
= 0" xmins:tableooo="http:/fopenoffice.org/2009/table"
xminstext="urn:oasis:names:te:opendocument:xmins:text: 1.0" xmins:calcext="urn:org:documentfoundation:names:experimental:cale:xmlns:caleext: 1.0"
xmins:fo="urn:oasis:names:tc:opendocument:xmlns:xsl-fo-compatible: 1.0" xmlns;de="http://purl.org/dc/elements/1.1/"
xmins:office="urn:oasi
xming:xlink="http:/Awvww.w3.org/199%xlink" xmlns:000="http://openoffice.org/2004/0ffice” xmins:table="urn:oasis:names:te:opendocument:xmIns:table:1.0"
="urn:oasis:names:tc;opendocument:xmins:meta:1.0" xmlns:style="urn:oasis:names:tc:opendocument:xmins:style: 1.0"
xmins:drawooo="http://openoffice.org/2010/draw" xmlins:draw="urn:oasi
xmins;dr3d="urn:oasis:names:tc:opendocument:xmlns:dr3d:1.0" xmins:svg="urn:oasis:names:tczopendocument:xmins:svg-compatible: 1.0"
—n
xmlns:number="urn:oasis:names:tezopendocument:xmlins:datastyle:1.0" xmlns:smil="urn:oasis:names:tc:opendocument:xmlns:smil-compatible:1.0"
_n
+ <office:meta>
<pffice:settings>
<office:font-face-decls>
<office:styles>
<office:master-styles>
<office:body>
- <draw:page draw:name="pagel" draw:style-name="dp2" draw:master-page-name="master-page3">
+ <draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="1.816em" svg:x="1.263cm" svg:height="0.319cm" svg:width="2.178em" draw:layer="layout"
<draw:frame draw:style-name="grl" svg:y="1.816em" svg:x="4.311em" svg:height="0.319%cm" svg: width="4.036em" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T2">Gerda del Carmen Olea Herrera</text:span>
</draw:text-box>
</draw:frame>
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
<text:span text:style-name="T1">RFC receptor:</text:span>
</text.p>
<fdraw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1l" svg:y="2.275cm" svg:x="4.311em" svg:height="0.319cm" svg:width="2.017em" draw:layer="layout"
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
</text:p>
</draw:text-box>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="2.733em" svg:x="1.263em" svg:height="0.319cm" svg:width="2.377cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <text:p text:style-name="P1">
<lext:span text:style-name="T1">Nombre receptor:</text:span>
</draw:text-box>
</draw:frame>
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
<text:span text:style-name="T2">Agencia de proyectos estratégicos del estado</text:span>
</text;p>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="grl" svg:y="3.105cm" svg:x="4.311em" svg:height="0.31%9cm" svg:width="2.14em" draw:layer="layout"
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
</text:p>
</draw:text-box>
- <draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="3.547em" svg:x="1.263cm" svg:height="0.319cm" svg:width="1.369¢m" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
</draw:frame>
- <draw:frame draw:style-name="
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">




+

+
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<text:span text:style-name="T2">Gastos en general</text:span>
</text;p=>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="1.816cm" svg:x="10.661cm" svg:height="0.319%cm" svg:width="2.872cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<lext:span text:style-name="T1">No. de serie del CSD:</text:span>
</text:p>
</draw;text-box>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="1.816cm" svg:x="15.995cm" svg:height="0.319cm" svg:width="3.135cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<lext:span text:style-name="T2">00001000000504465028</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw: frame draw:style-name="gr1" svg:y="2.275em" svg:x="10.661cm" svg:height="0.319cm" svg:widih="4.134em" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="FP1">
<text:span text:style-name="T1">Codigo postal, fecha y hora de</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw: frame draw:style-name="gr1" svg:y="2.646em" svg:x="10.661cm" svg:height="0.319em" svg:width="1.17em" draw:layer="layout"
draw:lext-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p textistyle-name="P1">
<text:span text:style-name="T1">emision:</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="2.275cm" svg:x="15.995cm" svg:height="0.319em" svg:width="3.486cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T2">11300 2021-08-27 12:50:20</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
<{draw:frame>
<draw: frame draw:style-name="gr1" svg:y="3.088cm" svg:x="10.661cm" svg:height="0.319cm" svg:width="3.245cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T1">Efecto de comprobante:</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box>
</draw; frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="3.088cm" svg:x="15.995em" svg:height="0.319¢m" svg:width="0.946em" draw:layer="layout"
dravw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T2">Ingreso</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw: frame draw:style-name="gr1" svg:y="3.547em" svg:x="10.661cm" svg:heigh="0.319em" svg:width="2.098cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T1">Régimen fiscal:</text:span>
<fext:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="3.547cm" svg:x="15.995cm" svg:height="0.319c¢m" svg:width="2.542cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T2">Incorporacion Fiscal</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw: frame>

- <draw:polygon sve:viewBox="0 0 2024 699" draw:style-name="gr2" svg:y="5.122cm" svg:x="1.02em" svg:height="0.698cm"

svgwidth="2.023em" draw:layer="layout" draw:lext-style-name="P3" draw:points="0,0 2024,0 2024,699 0,699">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2024 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112cm" svg:x="1.0Zem" svg:height="0.01cm" svgiwidth="2.023cm"

draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2024,11 2024,0 0,0">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw;style-name="gr3" svg:y="5.112cm" svg:x="1.01em" svg:height="0.718cm" svg:width="0.01em"

draw:layer="Iayout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="3.043cm" svg:height="0.718cm" svg:width="0.01cm"

draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2024 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82¢m" svg:x="1.02cm" svg:height="0.0lem" svg:width="2.023¢m"

draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2024,11 2024,0 0,0">
<draw: frame draw:style-name="gr4" svg:y="4.189cm" svg:x="1.263cm" svg height="0.395cm" svg:width="1.822em" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P5">
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<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.214cm" svgix="1.08em" svg:height="0.239cm" svg:width="1.924cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2532 699" draw:style-name="gr2" svg:y="5.122em" svg:x="3.052cm" svg:height="0.698cm"
svgiwidth="2.531em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P3" draw:points="0,0 2532,0 2532,699 0,699">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 2532 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112cm" svg:x="3.052em" svg:height="0.01cm"

sveiwidth="2.53Tem" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2532,11 2532,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="3.042em" svg:height="0.718cm" svg:width="0.01cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw:style-name="gr3" svg:y="35.112em" svg:x="5.583¢em" svg:height="0.718cm" svg:width="0.01cm"

draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2532 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="3.052em" svg:height="0,01em" svg:width="2.531cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2532,11 2532,0 0,0">

- <draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.493cm" svg:x="1.45cm" svg:height="0.23%m" svg:width="1.175¢cm" draw:layer="layout"

draw:text-style-name="Pg6">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 1770 699" draw:style-name="gr2" svg:y="5.122cm" svg:x="5.592c¢m" svg:height="0.698cm"
svgwidth="1.769em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P3" draw:points="0,0 1770,0 1770,699 0,699">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 1770 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="5.592em" svg:height="0.01cm"
svgiwidth="1.769¢m" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 1770,11 1770,0 0,0">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw:style-name="gr3" svz:y="5.112em" svg:x="5.582cm" svg:height="0.718cm" sve:width="0.01cm"

draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">

+ <draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="7.361cm" svg:height="0.718cm" svg:width="0.01cm"
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draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 1770 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="5.592cm" svg:height="0.01cm" svg:width="1.76%9¢m"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 1770,11 1770,0 0,0">

<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.353em" svg:x="3.437cm" svg:height="0.23%cm" svg:width="1.784cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P¢">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 1515 699" draw:style-name="gr2" svg:y="5.12Zcm" svg:x="7.37cm" svg:height="0.698cm"
svgiwidth="1.514cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P3" draw:points="0,0 1515,0 1515,699 0,699">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 1515 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112cm" svg:x="7.37cm" svg:height="0.01cm" svg:width="1.514cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 1515,11 1515,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="7.36em" svg:height="0.718cm" svg;width="0.01em"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="8.884cm" svg:height="0.718cm" svg:width="0.01em"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 1515 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82em" svg:x="7.37em" svg:height="0.01cm" svg:width="1.514cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 1515,11 1515,0 0,0">

<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.353cm" svg:x="6.025cm" svg:height="0.23%em" svg:width="0.916ecm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">

<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.214em" svg:x="7.693em" svg:height="0.23%m" sve:width="0.878cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">

<draw:polygon svgiviewBox="0 0 2023 699" draw:style-name="gr2" svg:y="5.122cm" svg:x="8.894cm" svg:height="0.698cm"
svgiwidth="2.022em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P3" draw:points="0,0 2023,0 2023,699 0,699">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 2023 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="8.894cm" svg:height="0.01cm"

svgiwidth="2.022em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2023,11 2023,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="8.884cm" svg:height="0.718cm" svg:width="0.01cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="10.916em" svg:height="0.718cm"
svgiwidth="0.01cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2023 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="8.894cm" sve-height="0.01cm" svg:width="2.022cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2023,11 2023,0 0,0">

<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.493cm" svg:x="7.782¢em" svg:height="0.23%m" svg:width="0.705¢m" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 699" draw:style-name="gr2" svg:y="5.122em" svg:x="10.926em" svg:height="0.698cm"
svgiwidth="2.276em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P3" draw:points="0,0 2277,0 2277,699 0,699">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="10.926cm" svg:height="0.01¢m"
svgiwidth="2.276em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2277,11 2277,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112cm" svg:x="10.916em" svg:height="0.718cm"
svg:width="0.01em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112cm" svg:x="13.202cm" svg:height="0.718¢cm"
svgiwidth="0.01em" draw:layer="layout" drawtext-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="10.926cm" svg:height="0.01cm"
svg:width="2.276em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2277,11 2277,0 0,0">

<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.353cm" svg:x="9.548cm" svg:height="0.23%m" svg:width="0.726cm" draw:layer="layout"
draw: lext-style-name="P6">

<draw:polygon svgiviewBox="0 0 2023 699" draw:style-name="gr2" svg:y="5.122cm" svg:x="13.212em" svg:height="0.698cm"
svgrwidth="2.022em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P3" draw:points="0,0 2023,0 2023,699 0,699">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 2023 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112cm" svg:x="13.212cm" svg:height="0.01cm"

svgiwidth="2.02Zem" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2023,11 2023,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112cm" svg:x="13.202¢m" svg:height="0.718cm"
svgiwidth="0.01cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112cm" svg:x="15.234cm" svg:height="0.718cm"

svg:width="0.0Iem" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">

<draw:polygon svg:iviewBox="0 0 2023 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82em" svg:x="13.212em" svg height="0.01cm"
svgwidth="2.022em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2023,11 2023,0 0,0">

<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.353cm" svg:x="11.384cm" svg:height="0.239%em" svg:width="1.374em" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2023 699" draw:style-name="gr2" svg:y="5.122cm" svg:x="15.244em" svg:height="0.698cm"
svg:width="2.022cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P3" draw:points="0,0 2023,0 2023,699 0,699">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2023 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112cm" svg:x="15.244cm" svg:height="0.01cm"
svg:width="2.022em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2023,11 2023,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="15.234cm" svg:height="0.718cm"
svgwidth="0.01em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 11,719 11,0 0,0">

+ <draw:polygon svg:viewBox="0 0 12 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112cm" svg:x="17.266cm" svg:height="0.718cm"

+

svgwidth="0.011cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 12,719 12,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2023 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82em" svg:x="15.244em" svg:height="0.01cm"
svgiwidth="2.022cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2023,11 2023,0 0,0">

<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.353cm" svg:x="13.836cm" svg:height="0.239cm" svg:width="0.781cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
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<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 699" draw:style-name="gr2" svg:y="5.122em" svg:x="17.276em" svg:height="0.698¢m"
svg:width="2.276em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P3" draw:points="0,0 2277,0 2277,699 0,699">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112cm" svg:x="17.276em" svg:height="0.01cm"

svgrwidth="2.276cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2277,11 2277,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 12 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="17.266cm" svg height="0.718cm"
svgrwidth="0.011cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 12,719 12,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 12 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="19.552cm" svg:height="0.718cm"
svgrwidth="0.011em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 12,719 12,0 0,0">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svgix="17.276em" svg:height="0.01cm"

svgwidth="2.276cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2277,11 2277,0 0,0">

<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.353cm" svg:x="15.715cm" svg:height="0.239em" svg:width="1.094cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 699" draw:style-name="gr2" svg:y="5.122cm" svg:x="19.562cm" sva:height="0.698cm"
svgiwidth="2.276em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P3" draw.points="0,0 2277,0 2277,699 0,699">

<draw: polygon svg:viewBox="0 0 2277 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112¢m" svg:x="19.562em" svg:height="0.01cm"
svarwidth="2.276cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2277,11 2277,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 12 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="19.552cm" svg:height="0.718cm"
svgwidth="0.011cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 12,719 12,0 0,0">

- <draw:polygon svg;viewBox="0 0 12 719" draw:style-name="gr3" svg:y="5.112em" svg:x="21.838cm" svg:height="0.718cm"

svgiwidth="0.011cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,719 12,719 12,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82em" svg:x="19.562cm" svg:height="0.01em"
svgwidth="2.276cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2277,11 2277,0 0,0">

- <draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.353cm" svg:x="17.528cm" svg-height="0.239em" svg:width="1.793cm" draw:layer="layout"

draw:text-style-name="P6">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2024 279" draw:style-name="gr6" svg'y="5.83cm" sva:x="1.02em" svg height="0.278cm"
svgwidth="2.023cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P7" draw:points="0,0 2024,0 2024,279 0,279">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2024 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82em" svg:x="1.02em" svg height="0.0lem" svgwidth="2.023e¢m"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2024,11 2024,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82Zcm" svg:x="1.0lem" svg:height="0.298em" svg:width="0.01lecm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 0,0">

<draw:polvgon svg:viewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82em" svg:x="3.043cm" svg:height="0.298cm" svg:width="0.01cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 6,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2024 11" draw:style-name="gr3" svg:y="6.108cm" svg:x="1.02Zem" svgrheight="0.01cm" svg:width="2.023cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2024,11 2024,0 0,0">

<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.353cm" svg:x="19.632cm" svg:height="0.239cm" svg:width="2.161cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 2532 279" draw:style-name="gr6" svg:y="5.83cm" svg:x="3.052em" svg:height="0.278cm"

svgwidth="2.531em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P7" draw:points="0,0 2532,0 2532,279 0,279">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2532 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82¢m" svg:x="3.052cm" svg:height="0.0Icm" svg:width="2.531cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2532,11 2532,0 0,0">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82em" svg:x="3.042em" svg:height="0.298cm" svg:width="0.01em"

draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 0,0">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82em" svg:x="5.583cm" svg:height="0.298cm" svg:width="0.0lcm"

draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2532 11" draw:style-name="gr3" svg:y="6.108cm" svg:x="3.052cm" svgrheight="0.01cm"
sve:width="2.531cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2532,11 2532,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 1770 279" draw:style-name="gr6" svg:y="5.83cm" svg:x="5.592em" svg:height="0.278cm"
svgwidth="1.769cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P7" draw:points="0,0 1770,0 1770,279 0,279">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 1770 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82em" svg:x="5.592cm" svg:height="0.01em" svgwidth="1.769¢m"

draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 1770,11 1770,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="5.582cm" svg:height="0.298em" svg:width="0.01cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 0,0">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82em" svg:x="7.361cm" svg:height="0.298cm" svg:width="0.0lcm"

draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 1770 11" draw:style-name="gr3" svg:y="6.108cm" svg:x="5.592cm" svg:height="0.01cm"
svgwidth="1.769cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 1770,11 1770,0 0,0">

- <draw: frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.852¢m" svg:x="1.482¢m" svg:height="0.23%m" svg:width="0.95cm" draw:layer="layout"

draw:text-style-name="P6">
<draw:polygon sva:viewBox="0 0 1515 279" draw:style-name="gr6" svg:y="5.83cm" svg:x="7.37cm" svg:height="0.278cm"
svgwidth="1.514em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P7" draw:points="0,0 1515,0 1515,279 0,279">

- <draw-polygon svg:viewBox="0 0 1515 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82em" svg:x="7.37cm" svg:height="0.0lem" svgwidth="1.514cm"

draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 1515,11 1515,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82em" svg:x="7.36cm" svg:height="0.298cm" svg:width="0.01cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 0,0">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:;y="5.82cm" svg:x="8.884cm" svg:height="0.298cm" svgiwidth="0.0lem"

draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 0,0">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 1515 11" draw:style-name="gr3" svg:y="6.108cm" svg:x="7.37em" svg:height="0.01cm" svg:width="1.514cm"

draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw;points="0,11 1515,11 1515,0 0,0">

- <draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.852em" svg:x="6.33%cm" svg:height="0.239cm" svg:width="0.211cm" draw:layer="layout"

draw:text-style-name="P§">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 2023 279" draw:style-name="gr6" svg:y="5.83ecm" svg:x="8.894cm" svg:height="0.278cm"

svirwidth="2.022¢m" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P7" draw:points="0,0 2023,0 2023,279 0,279">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2023 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82em" svg:x="8.894cm" svg:height="0.01em" svg:width="2.022cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2023,11 2023,0 0,0">

<draw:polygon svgviewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="8.884cm" svg:height="0.298cm" svg:width="0.0lem"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="10.916cm" svg:height="0.298cm" svg:width="0.0lcm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 0,0">

<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2023 11" draw:style-name="gr3" svg:y="6.108cm" svg:x="8.894cm" svg:height="0.01cm"
svarwidth="2.022cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2023,11 2023,0 0,0">

<draw:polygon svgiviewBox="0 0 2277 279" draw:style-name="gr6" svg:y="5.83cm" svgx="10.926em" svg:height="0.278cm"
svgwidth="2.276ecm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P7" draw:points="0,0 2277,0 2277279 0,279">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="10.926em" svg:height="0.01cm"

svgwidth="2.276cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2277,11 2277,0 0,0">

- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svgix="10.916em" svg:height="0.298cm" svg:width="0.0lem"

draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 0,0">

- <draw;pelygon svg:viewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="13.202em" svg:height="0.298cm" svg:width="0.01cm"

draw:layer="layout" drawtext-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 0,0">



- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 11" draw:style-name="gr3" svg:y="6.108cm" svg:x="10.926em" svg:height="0.01cm"
svgwidth="2.276em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2277,11 2277,0 0,0">
<draw: frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.852em" svg:x="7.86em" svg:height="0.23%cm" svg: width="0.379cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 2023 279" draw:style-name="gr6" svg:y="5.83cm" svg:x="13.212em" svg:height="0.278cm"
svgiwidth="2.022cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P7" draw:points="0,0 2023,0 2023,279 0,279">
- <draw:polygon svgiviewBox="0 0 2023 11" draw:style-name="gr3" svg.y="5.82cm" svg:x="13.212em" svg:height="0.01cm"
svgiwidth="2.022cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2023,11 2023,0 0,0">
<draw;polygon svg:viewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="13.202em" svg:height="0.298cm" svg:width="0.01cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 0,0">
<draw:polygon svgiviewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="15.234em" svg height="0.298cm" svg:width="0.01cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 0,0">
+ <draw:polygon svg:viewBox="0 02023 11" draw:style-name="gr3" svg:y="6.108cm" svg:x="13.212cm" svg:height="0.01cm"
svgiwidth="2.022cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2023,11 2023,0 0,0">
- <draw:frame draw:style-name="gr5" svg y="5.852em" svg:x="11.662cm" svg: height="0.23%m" svg:width="0.654cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <textp text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T5">165.00</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
- <draw;polygon svgiviewBox="0 0 2023 279" draw:style-name="gré" svg:y="5.83cm" svg:x="15.244cm" svg:height="0.278cm"
svgwidth="2.022em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P7" draw:points="0,0 2023,0 2023,279 0,279">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2023 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="15.244cm" svg:height="0.01cm"
svgiwidth="2.02Zem" draw:layer="layout” draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2023,11 2023,0 0,0">
- <draw:polygon svgiviewBox="0 0 11 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82¢em" svg:x="15.234cm" svg:height="0.298cm" svg:width="0.01cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 11,299 11,0 0,0">
- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 12 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="17.266cm" svg:height="0.298cm"
svgrwidth="0.011em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 12,299 12,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2023 11" draw:style-name="gr3" svg:y="6.108cm" svg:x="15.24dcm" svg:height="0.01cm"
svg:width="2.02Zem" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2023,11 2023,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 279" draw:style-name="gré" svg:y="5.83cm" svg:x="17.276em" svg:height="0.278cm"
svgwidth="2.276em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P7" draw:points="0,0 2277,0 2277,279 0,279">
- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="17.276cm" svg:height="0.01cm"
svgwidth="2.276em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2277,11 2277,0 0,0">
+ <draw:polygon svg:viewBox="0 0 12 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82em" svg:x="17.266em" svg height="0.298cm"
svgwidth="0.011cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 12,299 12,0 0,0">
+ <draw:polygon svg:viewBox="0 0 12 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="19.552em" svg:height="0.298cm"
svaiwidth="0.011em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 12,299 12,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 11" draw:style-name="gr3" svg:y="6.108cm" svg:x="17.276em" svg:height="0.01cm"
svgwidth="2.276em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2277,11 2277,0 0,0">
+ <draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 279" draw:style-name="gr6" svg:y="5.83cm" svg:x="19.562cm" svg:height="0.278cm"
svgrwidth="2.276em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P7" draw:points="0,0 2277,0 2277,279 0,279">
+ <draw:polygon svgiviewBox="0 0 2277 11" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="19.562cm" svg:height="0.01cm"
svgiwidth="2.276em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2277,11 2277,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 12 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="19.552¢m" svg:height="0.298cm"
svawidth="0.011em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 12,299 12,0 0,0">
- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 12 299" draw:style-name="gr3" svg:y="5.82cm" svg:x="21.838cm" svg:height="0.298¢m"
svgiwidth="0.011cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,299 12,299 12,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2277 11" draw:style-name="gr3" svg:y="6.108em" svg:x="19.562cm" svg:height="0.01cm"
svawidth="2.276em" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2277,11 2277,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2024 968" draw:style-name="gr2" svg:y="6.118cm" svg:x="1.02em" svg:height="0.967cm"
svgiwidth="2.023cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P3" draw:points="0,0 2024,0 2024,968 0,968">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2024 11" draw:style-name="gr3" svg:y="6.108cm" svg:x="1.0Zem" svg:height="0.01cm" svg:width="2.023cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2024,11 2024,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 989" draw:style-name="gr3" svg:y="6.107cm" svg:x="1.01em" svg:height="0.988cm" svg:width="0.01cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,989 11,989 11,0 0,0">
- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 989" draw:style-name="gr3" svg:y="6.107cm" svg:x="3.043cm" svg:height="0.988cm" svg:width="0.01cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,989 11,989 11,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 2024 11" draw:style-name="gr3" svg:y="7.085cm" svg:x="1.02Zem" svg:height="0.01em" svg:width="2.023em"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 2024,11 2024,0 0,0">
<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="5.852cm" svg:x="13.821em" svg:height="0.239%cm" svg:width="0.654cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T5">165.00</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box> " f
</draw:frame>
- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 7865 968" draw:style-name="gr6" svg:y="6.118cm" svg:x="3.052cm" svg:height="0.967cm"
svgiwidth="7.864cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P7" draw:points="0,0 7865,0 7865,968 0,968">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 7865 11" draw:style-name="gr3" svg:y="6.108cm" svg:x="3.052¢m" svg:height="0.01cm"
svg:width="7.864cm" draw:layer="layout" draw-text-style-name="P4" draw:points="0,11 7865,11 7865,0 0,0">
- <draw:polygon svg:viewBox="00 11 989" draw:style-name="gr3" svg:y="6.107em" svg:x="3.042cm" svg:height="0.988cm" svg:width="0.01cm"
draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,989 11,989 11,0 0,0">
<draw:polygon svg:viewBox="0 0 11 989" draw:style-name="gr3" svgy="6.107em" svg:x="10.916cm" svg:height="0.988¢m"
svg:width="0.01em" draw:layer="layout"” draw:text-style-name="P4" draw:points="0,989 11,989 11,0 0,0">
- <draw:polygon svg:viewBox="0 0 7865 11" draw:style-name="gr3" svg:y="7.085cm" svg:x="3.052cm" svg:height="0.01cm"
svgiwidth="7.864cm" draw:layer="layout" draw:text-style-name="P4" draw:points="0,11 7865,11 7865,0 0,0">
<draw:frame draw:style-name="gr3" svg:y="6.484cm" svg:x="1.427em" svg:height="0.239cm" svg:width="1.221cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6§">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text;span text:style-name="T4">Descripcion</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
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<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.484cm" svg:x="3.124em" svg:height="0.239cm" svg:width="2.178cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T5">Consumo de alimentos</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.345cm" svg:x="11.214em" svg:height="0.23%cm" svg:width="0.95em" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T4">Impuesto</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw: frame>

- <draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.345cm" svg:x="12.985cm" svg:height="0.239cm" svg:width="0.455cm" draw:layer="layout"

draw:text-style-name="P6">
<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.345cm" svg:x="15.114em" svg:height="0.23%em" svg:width="0.51em" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T4">Base</text:span>
<ftext:p>
</draw;text-box>
</draw:frame>
<draw: frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.206em" svg:x="17.049cm" svg:height="0.239cm" svg:width="0.455cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <fext:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T4">Tipo</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box>
<fdraw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.484cm" svg:x="16.949cm" svg:height="0.23%cm" svg:width="0.654cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T4">Factor</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.206cm" svg:x="18.08cm" svg:height="0.239cm" svg:width="0.67%9¢m" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <fext:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T4">Tasa o</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.484cm" sva:x="18.115cm" svg:height="0.23%cm" svg:width="0.607cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T4">Cuota</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.345cm" svg:x="20.059%cm" svg:height="0.239cm" svg:width="0.781cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="FP1">
<text:span text:style-name="T4">Importe</text:span>
<flext:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.833cm" svg:x="11.514em" svg:height="0.23%cm" svg:width="0.341cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T5">IVA</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw: frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.833em" svg:x="12.796cm" svg:height="0.239e¢m" svg:width="0.832cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T5">Traslado</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.833cm" svg:x="15.043cm" svg:height="0.23%cm" svg:width="0.654cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T5">165.00</text:span>
<flext:p>



4

'

</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.833cm" svg:x="17.03Tcm" svg:height="0.239cm" svg:width="0.476cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <lext:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T5">Tasa</text:span>
<{lext:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.833cm" svg:x="17.938cm" svg:height="0.23%cm" svg:width="0.95%cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P6">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T5">16.0000%</text:span>
</text:p>
<fdraw:text-box>
</draw:frame>

- <draw:frame draw:style-name="gr5" svg:y="6.833cm" svg:x="21.103cm" svg:height="0.239cm" svg:width="0.535cm" draw:layer="layout"

draw:text-style-name="P6">
<draw:frame draw:style-name="grl" svg:y="7.506cm" svg:x="1.263em" svg height="0.319¢m" svg:width="1.166cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text;style-name="P1">
<fext:span text:style-name="T1">Moneda:</text:span>
</text:p>
<{draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="7.506cm" svg:x="4.819em" svg height="0.319em" svg:width="1.945cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- ‘<draw:text-box>
- <textp text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T2">Peso Mexicano</text:span>
<ftext;p>
<{draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="grl" svg:y="7.964cm" svz:x="1.263em" svg:height="0.319c¢m" svg:width="2.131em" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <textp text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T1">Forma de pago:</text:span>
<{lext:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="7.964cm" svg:x="4.819c¢m" svg:height="0.319cm" svg: width="1.018cm" draw:layer="layout"
draw;text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <textp text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T2">Efectivo</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <lextp text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T1">M¢étodo de pago:</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="8.423em" svg:x="4.819cm" svg:height="0.319cm" svg:width="3.55cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2"> .
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T2">Pago en una sola exhibicion</text span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="7.4Tem" svg:x="11.684cm" svg:height="0.319c¢m" svg:width="1.137em" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T1">Subtotal</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="7.47em" svg:x="20.534em" svg:height="0.31%cm" svg:width="1.103cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <lext:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T2">$ 165.00</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="7.843em" svg:x="11.684cm" svg height="0.319cm" svg:width="3.16%9em" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">

i

grl” svgy="8.423em" svg:x="1.263cm" svg:height="0.319cm" svg: width="2.271cm" draw:layer="layout"
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<text;span text:style-name="T1">Impuestos Trasladados</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw: frame draw:style-name="gr1" svg:y="7.843cm" svg:x="15.267Tcm" svg:height="0.319cm" svg:width="0.463cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T2">IVA</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="7.843cm" svg:x="16.002cm" svg:height="0.319em" svg:width="1.276cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T2">16.0000%</text:span>
<ftextip>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw: frame draw:style-name="gr1" svg:y="7.843em" svg:x="20.691cm" svg:height="0.319cm" svg:width="0.946cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T2">$ 26.40</text:span>
<ftext:ip>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="8.215em" svg:x="11.684em" svg:height="0.319cm" svg:width="0.67%m" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw;text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T1">Total </text:span>
<ftext:p>
<fdraw:text-box>
</draw:frame>
<draw: frame draw:style-name="gr1" svg:y="8.215cm" svg:x="20.534cm" svg:height="0.319cm" svg:width="1.103em" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T1">§ 191.40-</text:span>
<Mext:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr7" svg:y="9.584cm" svg:x="1.263cm" svg height="0.276em" svg:width="2.508cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8">
- <draw:text-box>
- <textp text:style-name="P1">
<fext:span text:style-name="T6">Sello digital del CFDI:</text:span>
<ftextip>
</draw:text-box>
<f{draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr7" svg:y="9.98cm" svg:x="1.263cm" svg:height="0.276cm" svg:width="20.314cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-

name="T7">GGTgF{CediBpKTOGrKXhinl4soz/Bn0VW8tTgIWDH 1 TMQEDughtH5cXnJw0OKb7FHd6dS Y4Gvv2v3IYZ9H>

<ftext:p>
</draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:frame draw;style-name="gr7" svg:y="10.305cm" svg:x="1.263cm" svg:height="0.276cm" svg: width="20.381em" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8§">
<draw:frame draw:style-name="gr7" svz:y="10.63cm" svg:x="1.263cm" svg:height="0.276ecm" svg:width="8.067em" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T7">0XIVPCd-+1yNrlprIFimcObeel Uw9VIkCkeVLInzYpYkQxiRiLtsLMD1AA==</text:span>
<flext:p>
<{draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="
draw:text-style-name="P8">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T6">Sello digital del SAT:</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name="gr7" svg:y="11.598cm" svg:x="1.263em" svg:height="0.276em" svg:width="20.398cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8">
- <draw:text-box>
- <lext:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-

er7" svey="11.202cm" sve:x="1.263em" svg:height="0.276cm" svg:width="2.428cm" draw:layer="layout"

name="T7">DOWB5NVDXeBVDdh+4QITdhluMTZ Wa2rZNOxFqmofEdzo Y GGuG 1koZj2wipltVzC6MgK20JbGK1/0jSViSE

<ftext;p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
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<draw:frame draw:style-name="gr7" svg:y="11.923em" svg:x="1.263cm" svg:height="0.276cm" svg:width="20.407cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-
name="T7">0gS5FDI77EPmIRIV1UgtDmiTK 7nbPIkRplgldYoD5Sm7cjK Cowx8POPHNI/BWS/ddouK61C4DIETeIK fkbVYth8
<ftext;p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr8" svg:y="12.977cm" svg:x="1.546ecm" svg:height="2.75Tem" svg width="2.751cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P9">
<draw:frame draw:style-name="gr7" sve:y="12.248cm" svg:x="1.263cm" svg:height="0.276em" svg: width="6.208cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8">
- <draw:text-box>
- <textp text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T7">Gdte]JfTtwVwzqb6INstfllhenXilw3Cul/fT67k8acFM5fUaA=—</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr7" svg:y="12.643em" svg:x="5.073em" svg:height="0.276em" svg:width="7.643cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T6">Cadena Original del complemento de certificacion digital del SAT:</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame> '
<draw:frame draw:style-name="gr7" svg:y="13.03%cm" svg:x="5.073cm" svg:height="0.276ecm" svg: width="16.563cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8§">
<draw:frame draw:style-name="gr7" svg:y="13.364cm" svg:x="5.073cm" svg:height="0.276em" svg:width="16.609cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-
name="T7">DughtH5cXnJwOOKb7FHA6dS Y4Gvv2v3]YZIHx9s0WIXQ+fuVeke VME YONf/X WiDIQs0O+6rI DfDHWPIRKL
</text.p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr7" svg:y="13.68%em" svg:x="5.073cm" svg height="0.276cm" svg:width="16.719cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-
name="T7">ZH51zD+AydHdJCbsFAVVmz4sqZvGCézHtMneaW Y AegCGvmRTOQa070tHqjkjEINuXC5ImnU2e2CZCIQmD?
<ftext:p>
</draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name="gr7" svg:y="14.014cm" svg:x="5.073cm" svg height="0.276cm" svg:width="11.703cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8§">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<textispan text:style-
name="T7">D¢1CvoXIVPCd+lyNrlprJFimcObeelUw9VIkCkeVLInzYpYKQxiRiLtsLMD 1 AA==|00001000000504465028||</
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr7" svg:y="14.409cm" svg:x="5.073em" svg:height="0.276em" svg: width="4.121cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T6">RFC del proveedor de certificacién:</text:span>
<flext:p>
<fdraw:text-box>
</draw:tframe>
<draw:frame draw:style-name="gr7" svg:y="14.409cm" svg:x="9.772em" svg:height="0.276em" svg:width="1.784cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P§">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T7">SAT9I7070 INN3</text:span=
<ftext:p>
<fdraw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr7" svg:y="14.868cm" svg:x="5.073em" svg:height="0.276em" svg:width="3.664cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T6">No. de serie del certificado SAT</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr7" svg:y="14.868cm" svg:x="9.772em" svg:height="0.276em" svg:width="2.711em" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8§">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T7">00001000000504465028</1ext:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>




",

<draw: frame draw:style-name="gr7" svg:y="14.409c¢m" svg:x="13.455cm" svg:height="0.276cm" svg:width="3.43%cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P§">
<draw:frame draw:style-name="gr7" svg:y="14.40%m" svg:x="17.519em" svg:height="0.276em" svg:width="2.263cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P8§">
+ <draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="1.398cm" svg:x="1.263cm" svg:height="0.319c¢m" sygiwidth="1.687cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T1">RFC emisor:</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="1.398cm" svg:ix="4.311em" svg:height="0.319cm" svg:width="2.339cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T2">0EHG750716DR2</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box>
<fdraw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" sve:y="1.398cm" svg:x="10.661cm" svg:height="0.319c¢m" svg:width="1.581cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- =<draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T1">Folio fiscal:</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw: frame draw:style-name="gr1" svg:y="1.398cm" svg:x="15.995cm" svg:height="0.319cm" svg:width="5.882cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<text:span text:style-name="T2">AAA 1BA07-CBF6-4D9F-8F74-B98158COB7E7</text:span>
<fext:p>
</draw:text-box>
</draw: frame>
<draw:frame draw:style-name="
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <textp lextistyle-name="P1">
<text:span text:style-name="T1">Este documento es una representacion impresa de un CFDI</text:span>
<ftext:p>
</draw:text-box>
</draw:frame>
<draw:frame draw:style-name="gr1" svg:y="26.113cm" svg:x="19.927em" svg:height="0.319¢m" svg:width="1.75cm" draw:layer="layout"
draw:text-style-name="P2">
- <draw:text-box>
- <text:p text:style-name="P1">
<lext:span text:style-name="T2">Pégina 1 de |</text:span>
</text:p>
</draw:text-box>
<fdraw:frame>

arl" svg:y="26.148cm" svg:x="7.396cm" svg:height="0.319cm" svg:width="8.041cm" draw:layer="layout"

<{draw:page>

<loffice:drawing>
</office:body>
</office:document>



21912021 Verificacién de Comprcbantes Fiscales Digitales por Internet

[ HACIENDA g3sat

Verificacion de comprobantes fiscales digitales por internet

RFC del emisor Nombre o razén RFC del Nombre o razén social del receptor
social del emisor receptor

OEHG750716DR2 Gerda del Carmen APE170630E97 Agencia de proyectos estratégicos del
Olea Herrera | estado de Quintana Roo

Folio fiscal Fecha de expedicion Fecha PAC que certificé
certificacién
SAT
AAA1BAO7-CBF6-4D9F-8F74- 2021-08-27T12:50:20 2021-08- SAT970701NN3
B98158C6B7E7 27T12:53:53
Total del CFDI Efecto del Estado CFDI Estatus de cancelacion
comprobante
$191.40 Ingreso Vigente Cancelable sin aceptacion

Imprimir

hitps://verificacfdi.facturaelectronica.sat.gob.mx 1M




COMPROBANTE FISCAL DIGITAL INTERNET DE TIPO INGRESO
WINGS FLY BY WINGS S.A. DE C.V.
b FBW151214A52
GENERAL DE LEY PERSONAS MOR.ALES

Domicilio Fiscal:
40341E5F-5827-4068-AB88-79BBBCAB0O3E2

Folio Fiscal: HAVRE 30
No. Serie. Cert. SAT: 08061000000505454943 JUAREZ, GUAUHTEMOC, CIUDAD DE MEXICO
Fecha de Certificacion: 31/08/2021 11:18:48 AM MEXICO C.P.:06600
Fecha de Emision: 2021-08-31T10:47:06
N(m. de Certificado: 00001000000503767126 Lugar de Expedicién:
S fon WTLLN AV CAPITAN CARLOS LEON GONZALEZ S/N LOCAL LLN-18

ere: AEROPUERTO INTERNACIONAL SALAS, AEROPUERTO INTERNAGIONAL DE LA CIUDAD DE
FOIEO: 81210 MEXICO, VENUSTIANO CARRANZA, CIUDAD DE MEXICO, MEXICO C.P.:15620
Datos del Cliente:

Nombre: AGENCIA DE PROYECTOS ESTRATEGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

R.F.C.: APE170630E97 Uso de CFDI: GASTOS EN GENERAL

Cantidad Unidad de  Descuento Precio

Descripcion Medida IVA Unitario Total
1.00 CONSUMO SEGUN FOLIO 4812 DE FECHA 27/08/2021 E48 $60.97 $381.03 $381.03

Subtotal: $381.03
Descuento: $0.00

IVA(16.00 %) trasladado: $60.97
Método de Pago:PAGO EN UNA SOLA EXHIBICION

Forma de Pagc:01 EFECTIVO

Total: $442.00

Importe con Letra:
CUATROCIENTOS CUARENTA Y DOS PESOS 00/100 M.N.

Sello Digital de CFDI:

LzReaRWkrpeOLTQUIAtIkbEIvu/lxshs3m9ymhF7yZEW0G3qTOgarBOfuH+J9)VugQQCjJtd9+jn/snhow TBJHPUPXVjzANBoLOYzLK4FoB8s38Eg)75s DbEEg2pMCx+5swV
puK5uVIZmOAYa5vBHLPSUO rT28vgYEfxbscz9gzwn49X DWaCJdg Tuf2wu/uBAbZVUsURNZpgrv4aEPLNACU93wZP7L7WBg3tOLEozZkeV14efQcOBXROUVvC30OWSNI
3UU+jwTSt16xgY505DsQ8H82kyi2REOJVmDzDQazKmt3K10w|DtiugFzFFkW3okxNW+M4fUToO/jHgAaQ==

Sello del S.A.T.:

ZmzKgsH5XbEuJp/UYIc+ISlesrPEpREXxZ8cLOMPs6+RDMLUS3nNIMYHTOmMQ4RMLY g+W+uCForcWn10gQyUnnPS
fw183/PX1uwCb8SC+afyyEh10k+VQvDzluLbenwTGYdbeX7J+b0ned1v78sxP8IUTjtNxkiQakBGa7is/jmyeMckR/SRp+a
alOwUWLJ7dsP/aRjQDS4GFY47zIQf5hoP/YntRuljt7PP2RDgDbC2z0xefbleBqfi4 GBeo5eAZ4OXwojVI28d6 DNwUIkmL
btEU9Ba/NHXWzTthRzQXkz+j2/7tZr9xhwpQRle1NbaSAagWmMHngwXHj+ACBRrMg==

Cadena Qriginal del complemento de certificacidn digital del S.A.T.:

|11.1|140341E5F-5827-4068-AB88-79BB8C4B03E2|2021-08-

31T11:18:49|LzReaRWkrpe0L TQUIAtkbEIvu/lIxshs3mOymhF7yZEW0G3qTOgarBOfuH+J9jVuqQQCjJtdS+jn/snhowTB
JHPUPXVjzANBoLOYzLK4Fo8s38EgJ75sDbBEg2pMCx+5swVpuK5uVI7m0OAYaSvBHLPEUOf1rT28vg YEfxbscz9gzwn

49XDWoCJdgTuf2wu/uBAbZVUsURKZpgrv4aEPLNACU93wZP7L7WBg3tOLEozZkeV14efQcOBXROUve30WSNIZUU
+jwTSt16xgY505DsQ8H82kyi2REOJVmDzDQazKmt3K10wjDtiugFzFFkW3okxNW+M4fUToO/jHqAaQ==|0000100000
0505464943||

Aviso de Privacidad:

"CMR, S.A.B. de C.V. es &l responsable del tratamiento de sus datos personales, los cuales Este documento es una representacic’m impresa de un CFDI
requerimos para emitir la presente factura y curnplir con las disposiciones fiscales :




Page 1 of 1

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"7>
<efdi:Comprobante xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance” xmins:ctdi="http://www.sat.gob.mx/cfd/3"
Certificado="MIIF7DCCA9ISgAwIBAgIUMDAWMDEWMDAWMDA1MDM3NjexMjYwDQYJKoZIhveNAQELBQAwggGEMSAwHgYDVQQDDBABVVRPUKIEQ
Sello="LzReaRWkrpeOLTQUIAtIkbEIvu/llxshs3m9ymhF7yZEW0G3qTOgarBOfuH+J9jVuqQQCjJtd9+jn/snhowTBJHPUPXVjzANBoLOYzLK4F06s38EgJ75sDI
NoCertificado="00001000000503767126" TipoDeComprobante="T" Folio="81210" Serie="WTLLN" TipoCambio="1" Moneda="MXN" FormaPago="01"
SubTotal="381.03" Total="442.00" LugarExpedicion="15620" MetodoPago="PUE" Fecha="2021-08-31T10:47:06" Version="3.3"
xsi:schemaLocation="http://www.sat.gob.mx/cfd/3 http://www.sat.gob.mx/sitio_internet/cfd/3/cfdv33.xsd">
<cfdi:Emisor RegimenFiscal="601" Rfc="FBW151214A52" Nombre="FLY BY WINGS S.A. DE C.V."/>
<cfdi:Receptor Rfe="APE170630E97" Nombre="AGENCIA DE PROYECTOS ESTRATEGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO" UsoCFDI="G03"/>
- <cfdi:Conceptos>
- <cfdi:Concepto ClaveUnidad="E48" ClaveProdServ="90101501" Importe="381.03" ValorUnitario="381.03" Descripcion="CONSUMO SEGUN FOLIO 4812
DE FECHA 27/08/2021" Cantidad="1.00">
- <cfdi:Impuestos>
- <cfdi:Traslados>
<cfdi:Traslado Importe="60.97" TasaOCuota="0.160000" Base="381.03" TipoFactor="Tasa" Impuesto="002"/>
</cfdi: Traslados>
<fefdi:Impuestos>
</efdi:Concepto>
</cfdi:Conceptos>
- <cfdi:Impuestos TotallmpuestosTrasladados="60.97">
- <cfdi:Traslados>
<cfdi:Traslado Importe="60.97" TasaOCuota="0.160000" TipoFactor="Tasa" [mpuesto="002"/>
</cfdi:Traslados>
</cfdi:Impuestos>
- <cfdi:Complemento>
<tfd: TimbreFiscalDigital Version="1.1" xsi:schemaL ocation="http://www.sat.gob.mx/TimbreFiscalDigital
http:/www.sat.gob.mx/sitio_internet/cfd/TimbreFiscalDigital/TimbreFiscalDigitalvl1.xsd" xmIns:tfd="http://www.sat.gob.mx/TimbreFiscalDigital"
SelloSAT="ZmzKqsH5XbEuJp/UYlc+ISIesrPEpREXxZ8cLOmPs6+RDMLUS3InNtMyHTOmQ4RtMtYq+W+uCForcWn10gQyUnnPSfwl93/PX1uwl
NoCertificadoSAT="00001000000505464943"
SelloCFD="LzReaRWkrpeOLTQUIAtIkbElvu/llxshs3m9ymhF7yZEWO0G3¢TOgarBOfuH+J9jVuqQQCjJtd9+jn/snhowTBJHPUPXVjzANBoLOYzL}E

RfcProvCertif="BUZ021107UG0" FechaTimbrado="2021-08-31T11:18:49" UUID="40341E5F-5827-4068-AB88-79BB8C4B03E2"/>
<fefdi:Complemento>

</cfdi:Comprobante>

file:///D:/AGEPR0O%202021/GASTOS%20Y%20VIATICOS/ANGEL/AGOSTO/27%20... 02/09/2021
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Verificacion de comprobantes fiscales digitales por internet

RFC del emisor Nombre o razén RFC del Nombre o razon social del receptor
social del emisor receptor
FBW151214A52 FLY BY WINGS S.A. APE170630E97 AGENCIA DE PROYECTOS ESTRATEGICOS
DEC.V. DEL ESTADO DE QUINTANA ROO
Folio fiscal Fecha de Fecha PAC que certificé
expedicién certificacion
SAT
40341E5F-5827-4068- 2021-08- 2021-08- BUZ021107UG0
AB88-79BB8C4B03E2 31T10:47:06 31T11:18:49
Total del CFDI Efecto del Estado CFDI Estatus de cancelacién
comprobante
$442.00 Ingreso Vigente Cancelable sin aceptacion
Imprimir

https://verificacfdi.facturaelectronica.sat.gob.mx 1M




